



**EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO Nº 001/2016**  
**ERRATA 005/2016**

*O MUNICÍPIO DE SÃO JOÃO DO ARRAIAL, Estado do Piauí, no uso de suas atribuições legais, e em atendimento à Decisão proferida pelo Juiz Federal Márcio Braga Magalhães no dia 09 de março de 2016 (Processo 0005216-43.2016.4.01.4000), torna pública a seguinte RETIFICAÇÃO:*

No item 1.2 código 27, onde se lê:

COD	CARGO	REQUISITOS MÍNIMOS	VAGAS		VENCIMENTO BASE	CH <sup>2</sup>
			AMPLA	PNE <sup>1</sup>		
27	Professor de Educação Física	Licenciatura Plena em Educação Física	03	-	R\$ 2.300,40	40h/s

Leia-se: (alteração em negrito)

COD	CARGO	REQUISITOS MÍNIMOS	VAGAS		VENCIMENTO BASE	CH <sup>2</sup>
			AMPLA	PNE <sup>1</sup>		
27	Professor de Educação Física	Licenciatura Plena em Educação Física + <b>Registro no Conselho Regional competente</b>	03	-	R\$ 2.300,40	40h/s

Ficam mantidos os demais termos do Edital. Esta ERRATA integra o Edital respectivo, para todos os efeitos legais, sendo publicado no Mural da Prefeitura e no site da Organizadora.

São João do Arraial - PI, 17 de março de 2016.

**Adriano Castelo Branco Ramos Rodrigues**  
Prefeito Municipal